NACMNOPT
[BepHas pyyKa AnAa MHBANUAOB,
apt. DS 4103

MoKanyicra, npexae 4Yem MPUCTYNUTb K  WUCMOAb30BAHUIO
060pya0BaHNA, BHUMATE/IbHO 03HAaKOMbTECh C ero OMNMcaHUem U

MHCTPYKUMEN NO 3KCnayaTaLmu.
1. COCTAB OBOPYJOBAHUA

Pyuku - 2 wr.
Haknagka - 2 wr.
LToK - 1 wr.
Camopesbl - 8 wr.

2. HASHAYEHUE

BesonacHas u ygobHas ABepHas pydyka npefHasHayeHa A4nA
MCcnonb3oBaHMA NoAbMM c HapyLeHnaMM OnopHo-
AsuraTenbHoro annapara. loaxoAnT AnAa aganTauun yupexaeHna
no nporpamme «JfloctynHas cpega».

3. ONUCAHUE N PABOTA

CneumMannsnpoBaHHan ABepPHas pyyKa 417 UHBAAUA0B U
ManioMOBUAbHBIX FPYNM HAace/eHUA U3roToB/IEHa U3
HeprKaBetowen ctanm mapku AlSI 304. B nsgenve peanvsosaH
NPUHUMMN HAXKUMHOTO AENUCTBUSA, YTO NOJIHOCTbIO COOTBETCTBYET
CHUN pns obecneyeHuns AOCTYMNHOCTU NOMELLEHUA ANA
WHBANNA0B Pa3/INYHbIX KaTeropwid. MnaBHoe HaxaTue, yaobHan u
3proHomuyHas M-obpasHaa ¢opma, obecneumsatowas
KoMbOpTHOE NCNoNb30BaHWE, He TPebyeT ycuauii n nosopoTa
KUCTU.

4. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Martepuan: Hepkasetowana ctanb

Tun ynakosku: Kopobka

MaTepuan BHyTpeHHel poseTku: CTanb

Tun ycTaHOBKM Haknagku: C dpuKcaumen

OnuHa kBagpaTa: 140 mm

Pabouunii gnanasoH ctaxkek: 80-90 mm

PekomeHayemasn ToNwWMHA ABepHOro nonotHa: 70-90 mm
Martepwuan pyyku: Hepxasetowas ctanb

Tun Kpenesa: CTaxkn M4*80 - 2 wrT., BTyNKM D5%20 - 2 wr.,
camopesbl M4*25 - 4 wr.

Pasmep ceueHna kBagpaTa pyyku: 8 mm

Bec: 0.428 kr

Pasmepbl, Mm (WwmnpuHa/sbicota/rnybuHa): 100/60/190

Dopma pyuri MOKeT BbiTe PaanuuHoN.

R 19 VYia3aHe! oblMe rabapuTHee pazmepel

/ 7\

=<

[
3| b

i TN
[ S ————

38
- >

140

65

.\ AOCTYIHAA

&) CTPAHA

GopyAos:

Hepa3spe3Hoii keanpaT Bx8

wypyn M4 x 25

4 wr.
= B 140 .

cTAMEA, 2 Wwr

b ]
M4x80 D5Ex20

5. TAPAHTUU U3FOTOBUTENA

5.1 M3rotoBuTeNIb rapaHTMpyeT COOTBETCTBUE 060PYA0BaAHUA
TEXHUYECKMM XapaKTepuUCcTUKam 1 GyHKLMOHANbHbIM
napameTpam Mnpu ycnoBMmn cob04eHNA NPaBUA SKCNIyaTaLumm u
XpaHeHus.

5.2 TapaHTUIHbIA CPOK 3Kchayataumm - 12 mecAues co AHA
npoaa*km obopyaoBaHua.

6. NOCTABLUMK

KomnaHua 000 «[ocTynHasa cTpaHa»

Cant: https://dostupnaya-strana.ru

Email: zakaz@dstrana.ru

MHH: 7735527011

Opugmnueckuii agpec: 127081, Mocksa r, AcHbIi npoe3a, gom 14,
kB. 194

dakTnueckmuii agpec: 127015, Mocksa r, npoe3g bymaxkHbil, 4.
14, ctp. 3, aTaxk 4



	1.  СОСТАВ ОБОРУДОВАНИЯ
	2.  НАЗНАЧЕНИЕ
	3.  ОПИСАНИЕ И РАБОТА
	4.  ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	6. ПОСТАВЩИК

